

教育厅长下周三与你相约

在线解答今年助学政策, 欢迎学生及家长咨询

星报讯(记者 桑红青) 我省今年高校招生录取工作已经接近尾声,家庭经济困难大学生的资助工作成为社会各界关注的热点问题。记者昨天从省教育厅获悉,8月18日上午,省教育厅厅长程艺、副厅长江春等教育厅领导将就高校对家庭经济困难学生资助政策在线接受咨询。

据介绍,为确保家庭经济困难学生顺利入学并完成学业,8月18日上午9:00-11:00,省教育厅厅长程艺、副厅长江春将率省教育厅相关处室、部分高校负责人就高校家庭经济困难学生资助政策在线接受咨询。本次咨询活动主要内容涉及国家奖助学金、助学贷款、

勤工助学、特困补助、学费减免和绿色通道等。

届时,考生可登陆安徽教育网在线咨询相关政策,网友的咨询分为留言板和聊天室两种,网友可在留言板留下自己想要咨询的问题,待活动当天统一答复,也可在活动时进入专题,直接提问。

万花筒

专科征集志愿明日可填

记者昨天从省考试院获悉,我省文理科专院校平行志愿录取今日结束,考生明日上午可查录取结果,仍没有被录取的考生明天十点后可进行志愿征集填报,各校缺额计划也将在明日上午公布。
记者 桑红青

2010江淮环保世纪行启动

昨日,由省人大常委会、省委宣传部、省环保厅等16家单位共同组织开展的2010年江淮环保世纪行活动在合肥启动。2010年江淮环保世纪行以“推动节能减排,倡导低碳生活”为活动主题。
陈卫 记者 俞宝强

“三分天下”,科大有其一

记者昨日从省科技厅获悉,国家知识产权局正式批准在中国科学技术大学设立“国家知识产权培训(安徽)基地”,这是国家知识产权局在全国建立的三大培训基地之一。
记者 任金如

安徽法律体检开全国先河

记者日前从省司法厅了解到,由安徽省律师协会组织制定的《安徽省企业法律体检标准》正式出台。该标准中细化出70项具体指标,全面规范律师为企业开展法律体检的服务标准,此举开全国先河。
李友龙 记者 刘欢

颍州西湖规划通过批复

近日,《颍州西湖风景名胜区总体规划(2008-2020年)》通过省政府批复。新《总体规划》将西湖风景区的规划结构定为“一环、三圈、一区”。其中一环是在现有道路基础上重新规划,供风景区通车使用,以环湖游览为主;三个圈层分别是历史人文观光圈、生态休闲体验圈、特色乡村旅游圈;一区指旅游服务建设区,作为颍州西湖风景区未来发展的旅游服务和建设区域。
记者 杨文艺

安徽老年活动中心开业

由省老年基金会和天徽集团董事长蒋伟先生合资筹建的安徽老年活动中心暨康乐健身俱乐部日前成立。这家合肥市迄今规模最大的五星级健身俱乐部,共两层楼,3600多平方米,整个场馆布局科学、功能完善、风格时尚,有综合有氧室、静态操室、动感单车室等和美国进口“力健”牌顶级跑步机、动感脚踏车、高级麻将桌、乒乓球桌等各种健身器材。并在运动之后免费提供蒸气浴、淋浴等多种服务。
马千里

上半年全省立案侦查职务犯罪案件710件975人 省检察院:决不能人为控制立案数

星报讯(李培 实习生 席阳 记者 雷强) 记者昨日从省检察院获悉,上半年,全省检察机关查办职务犯罪呈现强劲发展势头,共立案侦查职务犯罪案件710件975人,同比分别上升4%和11.7%。省检察院检察长崔伟要求,下半年,还要集中力量查办大案要案,突出抓好查办司法不公背后职务犯罪专项行动。下半年,各级院尤其是检察长决不能有缓一缓、松一松的想法,

决不能人为控制立案数。

据介绍,今年1-6月,我省共查处贪污贿赂案件600件820人,同比分别上升6.4%和14.4%;渎职侵权案件110件155人,同比分别下降7.5%和0.6%;大案474件,要案59人,同比分别上升11.3%和13.5%。深入开展查办商业贿赂、查办涉农职务犯罪专项行动和工程建设领域突出问题专项治理,共查办商业贿赂犯罪326件355人,涉

农职务犯罪244件395人,工程建设领域职务犯罪246件287人。“从反腐倡廉工作来看,形势依然严峻,职务犯罪日益成为影响经济发展和社会和谐稳定的重要因素,反腐倡廉任务依然艰巨。”省检察院检察长崔伟要求,下半年,各级院尤其是检察长决不能有缓一缓、松一松的想法,决不能人为控制立案数。要坚持有案必办,继续保持办案劲头不松、力度不减。



昨日,一场特殊的捐款仪式在安徽行政学院举行,近百名安徽行政学院第25期省直机关处级公务员培训班的师生们聚集一堂,现场募得1万元并交予安徽省红十字会,以向甘肃舟曲灾区奉献爱心。安徽省红十字会秘书长孙齐云向师生代表颁发了荣誉证书。

据了解,此次捐款活动由此次培训班的师生们自愿发起,他们在听说了甘肃舟曲发生特大泥石流灾害后,第一时间与安徽省红十字会取得联系,表达了捐款的意愿。

记者 马冰璐/文 王婧莹/图

质监局稽查队长入股企业参与坑农

亳州市纪委昨通报一批“蛀虫”被查处

星报讯(实习生 姚翔 席阳 记者 任杰 雷强) 昨日,亳州市纪委通报了该市查处的一批违法乱纪的“蛀虫”案件。从案件看,一些国家公职人员不依法行政,违规执法,野蛮执法,利用职务和工作之便肆意吃、拿、卡、要。更有甚者,放水养鱼,牟取私利,其行为严重损害党和政府的形象,败坏党风、政风和社会风气,直接侵害企业和人民群众的利益,加重了企业和群众负担。

2008至2009年期间,蒙城县东宇肥料

有限公司在蒙城西关四里庄冒牌生产商标为上海荣旺、振乐等多种品牌的复混肥,蒙城县质监局稽查四队多次检验均为不合格产品,并多次予以行政处罚,处罚金额达10万余元。尤其严重的是,2010年5月至6月,该公司生产的四种品牌肥料共700余吨,全部流放到各经销点,该县工商局采取紧急措施召回400余吨,经检验全部不合格。

蒙城县质监局稽查六中队队长刘怀

民、稽查四中队队长徐飞对本辖区管理对象监管不力,应负直接责任。蒙城县质监局稽查一中队队长刘洪举、执法监督股股长卢骥骏于2009年5月24日以亲戚名义参与蒙城东宇肥料有限公司利润分红。刘洪举、卢骥骏身为行政审批、行政执法人员参与东宇肥料有限公司入股,影响公正执法。7月23日,蒙城县纪委决定分别对刘怀民、徐飞、卢骥骏立案查处;责成质监局对刘洪举作出处分。

青少年长高报道 主办:矮身材医药科研究所

孩子骨骺闭合,再也不能增高了

早测骨龄身高才有保障! 别让孩子停长在13、15岁! 市民拨打7191987免费测骨龄

上周,13岁1米49女孩宁宁在1年时间里不增长半毫米! 15岁的小伟身高只有1.62米,尽管比同龄人矮了半头,到矮身材材料研究所检测骨龄时,却发现孩子骨骺已快闭合。徐所长说。矮身材材料研

所徐所长指出:9-13(女)11-15(男)岁是身高发育关键期,不少孩子吃亏就吃在一个“等”字上,后悔没有及早测骨龄发现问题及时调整,因矮小而遗憾一生。矮身材材料研

究,“人们传统观念总认为孩子‘早不长晚长’,其实判断孩子还能不能长、能长多少,要看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩子手腕部分的X光片。利用国家标准(CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成

长问题出在哪里! 分清孩子长不高的类型、原因,如果骨龄偏大最好延缓骨龄,发育迟缓最好促进生长,资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育情况制定科学个性成长方案。

相关链接:

主办方提示:8月13日—8月18日,矮身材材料研究所专家组现场为6—20岁孩子(须家长陪同)进行CHN检测骨发育状况(骨龄),提供骨龄检测报告书,针对孩子矮个、早发育等

令人堪忧的问题,制定科学成长方案,让孩子达到多长几公分目的。网址:www.zwwl.org.cn, QQ 在线报名:1061593209。报名前100名测骨龄者可免骨龄拍片费。
矮身材材料研究所报名热线:0551—7191987 7191986
检测地址:合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)